

Επιτροπής.

Ο Πρόεδρος της Συντονιστικής Επιτροπής Φρανσουά Τερανόβα εξέφρασε την ικανοποίηση του μετά την ενημέρωση που του έγινε από στελέχη της «ΑΘΗΝΑ 2004» για την πρόοδο που έχει σημειωθεί στους τομείς της διατροφής, της μεταφοράς, της ασφάλειας των Παραολυμπιακών Αγώνων, των υπηρεσιών Τύπου, των Τελετών έναρξης και λήξης και της λαμπαδηδρομίας. Ο Πρόεδρος της Διεθνούς Παραολυμπιακής Επιτροπής Φιλ Κράβεν και το κλιμάκιο της ΔΟΕ που επισκέφθηκαν τα έργα στις Ολυμπιακές εγκαταστάσεις, υπογράμμισαν την πρόοδο των έργων και δήλωσαν ευχαριστημένοι που η δοκιμαστική διοργάνωση «Μπότοια» για τους Παραολυμπιακούς στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία. Δεν παρέλειψαν δε να χαρακτηρίσουν επιτυχημένο το πρόγραμμα «Ερμής προσβάσιμη επιλογή» στο οποίο μετέχουν δεκάδες ελληνικές επιχειρήσεις αλλά και στο πρόγραμμα «Υιοθετήστε ένα άθλημα» στο οποίο μετέχουν πολλά σχολεία απ' όλη την Ελλάδα.

στα σπίτια προς ενοικίαση.

Όπως ανακοίνωσε ο εκπρόσωπος της «Φιλοξενία '04» Κωνσταντίνος Πάλλης το πρόγραμμα θα συνεχιστεί ως τις αρχές του καλοκαιριού και οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να διαθέσουν τα σπίτια τους θα

στο πρόγραμμα και κατοικίες οι οποίες χτίστηκαν πριν από το 1981, με την προϋπόθεση ότι οι ιδιοκτήτες τους να προσκομίσουν βεβαίωση του Ταμείου Αποκατάστασης Σεισμοπλήκτων ότι η κατοικία τους δεν υπέστη ζημιές κατά το σεισμό της Αθή-

πογράμμισε ότι «το πρόγραμμα ενοικίασης ιδιωτικών κατοικιών, το οποίο αποτελεί ένα αρμονικό συμπλήρωμα του συνολικότερου προγράμματος φιλοξενίας, που έχει καταρτιστεί από την Οργανωτική Επιτροπή είναι το μεγαλύτερο που έχει υλοποι-

που παρέχουν, την τοποθεσία του ακινήτου, την ποιότητα της κατασκευής, το μέγεθος και την ηλικία της οικοδομής, τη συντήρηση της οικοδομής και την επίπλωσή της και οι επιπλέον ανέσεις που πιθανόν προσφέρει το κάθε σπίτι.

κοινώσει σε συνέντευξη Τύπου που θα παραχωρήσει ο Πρόεδρος της ΔΟΕ Ζακ Ρογκ, ενώ η Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής Γιάννα Αγγελοπούλου θα παρουσιάσει την πορεία της Ολυμπιακής προετοιμασίας.

Παρελθόν από την Οργανωτική Επιτροπή ο Γιώργος Γερόλυμπος

ΤΗΝ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ του διευθυντή του γραφείου του διευθύνοντα συμβούλου της Οργανωτικής Επιτροπής Γιάννη Σπανουδάκη ζήτησε η Γιάννα Αγγελοπούλου. Αφορμή στάθηκε το δημοσίευμα της εφημερίδας «Φίλαθλος» που αποκάλυπτε το εξώδικο που εστάλη στην «ΑΘΗΝΑ 2004» και σύμφωνα με το οποίο ο Γιώργος Γερόλυμπος μεσολάβησε για να πάρει η εταιρεία "Seattle Wirelles Inc." αμερικανικών συμφερόντων τον διαγωνισμό για την ασφάλεια στις Ολυμπιακές εγκαταστάσεις των Αγώνων του 2004. Σύμφωνα με το εξώδικο ο κ. Γερόλυμπος για να διευκολύνει τη μελέτη της εταιρείας για να κερδίσει τον διαγωνισμό (κάτι που τελικά δεν έγινε) παρέδωσε τα αναλυτικά σχεδιαγράμματα των Ολυμπιακών εγκαταστάσεων για μελέτη στην εταιρεία...

Όπως αναμενόταν, με συνοπτικές διαδικασίες η Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής Γιάννα Αγγελοπούλου ζήτησε την απόλυση του Γιώργου Γερόλυμπου που από χθες αποτελεί παρελθόν από την «ΑΘΗΝΑ 2004». Ο γενικός διευθυντής Τύπου και ΜΜΕ της Οργανωτικής επιτροπής Σεραφείμ Κοτρώτσος, κληθείς να σχολιάσει το θέμα, δήλωσε ότι «η Οργανωτική Επιτροπή δεν έχει ουδεμία σχέση με τα πρόσωπα και τις εταιρείες που αναφέρονται στο δημοσίευμα κι ότι έχει ήδη σταλεί εξώδικο στους Αμερικανούς». Για την απόλυση του κ. Γερόλυμπου ο κ. Κοτρώτσος τόνισε ότι έγινε με το αιτιολογικό ότι προέβη σε εξωεταιρικές επιχειρηματικές δραστηριότητες κατά παράβαση των όρων της εργασιακής του σύμβασης.



Ο Γιώργος Γερόλυμπος αποπέμφθηκε από την Οργανωτική Επιτροπή.

